
ПРОТОКОЛ № 14/22 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Содружество строителей» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «10» ноября 2022 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

 Юртаев Игорь Григорьевич 

 Анчина Юлия Васильевна 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО "Промтепломонтаж", ООО «ПСК Инновация», МП городского округа Самара "Самарагорсвет", АО 

«Самаранефтегаз», ООО «СРЕДА», ООО «СМУ 8», ООО «СтройКом», ООО «СтройТехМонтаж», ООО 

«Темп», ООО «ТехЭнергоСистемы», ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI", ООО «Энергоремстрой», ООО «Юрген». 

 

Присутствовали: председатель контрольной комиссии Евстигнеева И.Е. 

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество  

строителей» Постнова Л. Г. 

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л. Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Анчину Ю., 

предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

1. ООО «СтройКом», ИНН 6317116728, №1566 

2. ООО «Темп», ИНН 6312167729, №1821 

3. ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI", ИНН 6319064553, №54 

4. ООО «ТехЭнергоСистемы», ИНН 6319248215, №1809 

5. ООО «ПСК Инновация», ИНН 6317047792, №1859 

6. ООО «СМУ 8», ИНН 6312208012, №1936 

7. МП городского округа Самара "Самарагорсвет", ИНН 6317003876, №336 

8. ООО «Юрген», ИНН 6330007950, №567 

9. ООО «СтройТехМонтаж», ИНН 6381003915, №1295 

10. ООО "Промтепломонтаж", ИНН 6367009746, №75 

11. АО «Самаранефтегаз», ИНН 6315229162, №660 

12. ООО «СРЕДА», ИНН 6312160635, №1356 



13. ООО «Энергоремстрой», ИНН 6315640051, №1092 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СтройКом», ИНН 6317116728, №1566. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №341-1-ТК-22 от 1 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «СтройКом» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства на 50 календарных дней до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Темп», 

ИНН 6312167729, №1821. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №344-1-ТК-22 от 3 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Темп» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства на 50 календарных дней до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ЭНЕРГЕТИК XXI", ИНН 6319064553, №54. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №254-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.  

ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI" устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI" осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 10 ноября 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехЭнергоСистемы», ИНН 6319248215, №1809. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №271-1-ТК-22 от 1 сентября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

ООО «ТехЭнергоСистемы» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «ТехЭнергоСистемы» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 10 ноября 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ПСК 

Инновация», ИНН 6317047792, №1859. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №243-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов. 

ООО «ПСК Инновация» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «ПСК Инновация» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 10 ноября 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительно Монтажное Управление 8», ИНН 6312208012, №1936. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №203-1-ТК-22 от 12 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

ООО «Строительно Монтажное Управление 8» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Строительно Монтажное Управление 8» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 10 ноября 2022 г. с 

вынесением предупреждения о недопущении нарушений в дальнейшем. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа МП городского 

округа Самара "Самарагорсвет", ИНН 6317003876, №336. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 216-2-Пл-22 от 10.11.2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  



Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести МП городского округа Самара "Самарагорсвет" предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 9 декабря 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Юрген», 

ИНН 6330007950, №567. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 213-2-Пл-22 от 10.11.2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к системе 

аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам Ростехнадзора.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Юрген» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СтройТехМонтаж», ИНН 6381003915, №1295. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 215-1-Пл-22 от 24 октября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СтройТехМонтаж» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 9 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Промтепломонтаж", ИНН 6367009746, №75. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 173-2-Пл-22 от 24 октября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО "Промтепломонтаж" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 9 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«Самаранефтегаз», ИНН 6315229162, №660. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №283-ТК-1-22 от 27 октября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение договора 

страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Самаранефтегаз» предупреждение о недопущении в дальнейшем нарушений.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СРЕДА», ИНН 6312160635, №1356. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 345-1-ТК-22 от 8 ноября 2022 г., акт проверки № 006-3-Пл-22 от 26.09.2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение договора 

страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства, не обеспечено требование к численности специалистов, несоответствие специалистов по 

организации строительства требованиям квалификационного стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СРЕДА» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 9 декабря 2022 г., в части несвоевременного 

заключения договора страхования – предупреждение о недопущении в дальнейшем нарушений. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Энергоремстрой», ИНН 6315640051, №1092. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №343-1-ТК-22 от 1 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 



работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, имеется 

задолженность по членским взносам.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «Энергоремстрой» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л. Г./ 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Анчина Ю.В./ 

 


